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Зад. 1. За произволно n, нека Σn = {a1, . . . , an, b1, . . . , bn} и
Ln = {α ∈ Σ?

n | ако ai се съдържа в α, то и bi се съдържа в α}.
а) Докажете, че за всяко n, Ln е регулярен.

б) Намерете, за всяко n, индекса на релацията на Майхил-Нероуд
за Ln.

Зад. 2. Нека Σ = {a, b, c}. Циклична пермутация на дума α =
a1a2 . . . an от Σ∗ е всяка от n-те думи ai+1 . . . ana1 . . . ai за 1 ≤ i ≤
n. За език L ⊆ Σ∗ със Cyc(L) бележим езика:

Cyc(L) = {β | β е циклична пермутация на някоя дума от L}.

а) Вярно ли е, че Cyc({ω ∈ Σ? | ω е палиндром }) е контекстнос-
вободен? Защо?

б) Вярно ли е, че за всеки регулярен език L ⊆ Σ∗, Cyc(L) е регу-
лярен? Защо?

Успех! A
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